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Συναδέλφισσες\συνάδελφοι

Η  κυβέρνηση  της  Νέας  Δημοκρατίας  αποδεικνύει  πάλι  ότι  είναι  κεντρική  της  πολιτική
επιλογή οι επιθέσεις ενάντια στους εργαζόμενους,  οι  περικοπές σε κάθε κοινωνικό αγαθό,  οι
ιδιωτικοποιήσεις για ότι έχει απομείνει δημόσιο, καθώς και η καταστροφή του περιβάλλοντος για
τα κέρδη των λίγων.
Οι συνεχιζόμενες πυρκαγιές που έχουν αφήσει πίσω τους δεκάδες νεκρούς και έχουν κάνει στάχτη
πάνω από 1,5 εκατομμύρια στρέμματα δάσους, είναι αποτέλεσμα της πλήρους εγκατάλειψης και
διάλυσης των δασικών και πυροσβεστικών υπηρεσιών, όπως και κάθε κοινωνικής υπηρεσίας, προς
όφελος  των  ιδιωτικοποιήσεων,  της  εμπορευματοποίησης  και  των  πολεμικών  κονδυλίων.  Της
πολιτικής  που  επιλέγει  να  δίνει  δισεκατομμύρια   για  Ραφάλ  και  φρεγάτες,  αλλά  να  μην
προσλαμβάνει δασοπυροσβέστες.
Και η κυβέρνηση αντί να αναλάβει έστω για πρώτη φορά την ευθύνη που της αναλογεί, ρίχνει ξανά
την ευθύνη σε άλλους: στην κλιματική κρίση, στο “πυρονέφος της νύχτας” και στους πρόσφυγες
και μετανάστες, τους οποίους στοχοποιούν κυνικά τροφοδοτώντας τον ρατσισμό και τον φασισμό.

Την ίδια στιγμή η Νέα Δημοκρατία έχει ήδη νομοθετήσει την  εργασία μέχρι τα 74 έτη, για να
συμπληρώσεις τα απαραίτητα ένσημα για συνταξιοδότηση (!) και ο υπ. Εργασίας Γεωργιάδης έχει
καταθέσει για διαβούλευση το νέο αντεργατικό νομοσχέδιο, το οποίο περιλαμβάνει:

 Δουλειά έως 13 ώρες την ημέρα, χωρίς υπερωρίες και εξαήμερη εργασία, δηλαδή εργασία
78 ωρών την εβδομάδα, καταργώντας την οκτάωρη και πενθήμερη απασχόληση

 Εργασία χωρίς συγκεκριμένο ωράριο, παρά μόνο μετά από ένα τηλεφώνημα, sms, ή e mail
του εργοδότη

 Ποινές  έως  6  μήνες  φυλακή  και  5.000€  για  παρακώλυση  της  εργασίας  (των
απεργοσπαστών) κατά την διάρκεια των απεργιών

Ο  Αδ.  Γεωργιάδης  θα  καταθέσει  το  επόμενο  διάστημα,  σύμφωνα  με  τις  δηλώσεις  του  και
νομοσχέδιο για την περαιτέρω προώθηση της επαγγελματικής ασφάλισης, προφανώς εις βάρος της
Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης.
Φυσικά για τον ΕΦΚΑ δεν υπάρχει δυνατότητα για τίποτα, σύμφωνα και με όσα μας δήλωσε
κατά την συνάντηση που πραγματοποιήθηκε από την ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ μαζί του: ούτε προσωπικό,
ούτε εξοπλισμός, ούτε μηχανογράφηση, ούτε τίποτα. Ενώ για το ράλι της ακρίβειας μας συνέστησε
την ασπιρίνη της αύξησης 40-50€ το μήνα στο μισθολόγιο των δημοσίων υπαλλήλων!

Ο κόσμος της εργασίας όμως συνεχίζει και αντιστέκεται και το είδαμε και μέσα στο καλοκαίρι:
στις κινητοποιήσεις για το ναυάγιο-έγκλημα στην Πύλο, για ελεύθερες παραλίες, για τις πυρκαγιές,
τα πάρκα και τους ελεύθερους χώρους στην Αθήνα. 
Η πανεργατική διαδήλωση στη Θεσσαλονίκη στα εγκαίνια της ΔΕΘ στις 9 Σεπτέμβρη, πρέπει
και μπορεί να γίνει η αφετηρία της σύγκρουσης με την κυβέρνηση Μητσοτάκη. Να γίνει η αρχή για
να κλιμακώσουμε απεργιακά, απέναντι στην  ακροδεξιά, αντεργατική και αυταρχική κυβέρνηση 

Όλοι\ες στην προσυγκέντρωση 9 Σεπτέμβρη 6.00μμ στην Καμάρα & στη διαδήλωση στη ΔΕΘ


